BERECHNUNG der KANALHOHEN

Beispiel | 2

1
KS 462,91 \
an |
IT! Berechnen Sie dos Gefdlle des Straofenkanals
O o = und die Hohe des Zwischenpunktes (6), \
= [ 7 der 10cm iiber der StraBenkanalsohle liegt.
FALLT 2% = L/>‘
(@ Y — ]L B Y '_40\ 0,00 2 465,10] _
® @D z

Berechnen Sie ausgehend vom Punkt (1) die Hohen der
Kanalsohle fiir die Punkte (2) - (5) bei 3% Gefille.
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Berechnen Sie ausgehend vom Schacht (5) die Hthen
@ der Kanalsohle fir die Punkte (7) - (9) bei 2% Gefille. KS 462,74

Berechnen Sie das Gefdlle zwischen (6) und (5).
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Berechnen Sie ausgehend vom Punkt (1) die Hdhen der
Kanalsohle fiir die Punkte (2) - (5) bei 3% Gefille.
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Berechnen Sie ausgehend vom Schacht (5) die Hahen
@ der Kanalsohle fir die Punkte (7) - (9) bei 2% Gefille. KS 462,74

Berechnen Sie das Gefiille zwischen (6) und (5).
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